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Subiectul 1ll (30 de puncte)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

L Completarea unui bilet de LOTO presupune colorarea a 6 numere dintre cele 49, inscrise
pe bilet. O situatie statisticd pe o anumita perioada de timp aratd ca cele mai frecvente
numere care au fost extrase la LOTO sunt: 2, 20, 18, 38, 36, 42, 46, 48. Cate
bilete de 6 numere se pot completa folosind doar aceste valori, stiind ca numarul 42 va fi
colorat pe fiecare bilet? (4p.)

a. 21 b. 6! c. 42 d. 56

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera definit subprogramul f . int f(int i)

Scrieti doua valori naturale, x1 gi x2 (x1#x2, x1<12gi | ¢ (i>12) return 1;
x2<12) pentru care f ( x1) =f (x2) . (6p.) el se return 1+f (i+2);
}

3.  a) Subprogramul max primegte ca parametru un tablou unidimensional x cu cel mult 100 de
elemente numere intregi, care sunt, in ordine, termenii unei progresii aritmetice si un numar
natural n, care reprezinta dimensiunea tabloului. Scrieti definitia completa a subprogramului
max care returneaza cel mai mare termen al progresiei aritmetice. Alegeti un algoritm de
rezolvare eficient din punct de vedere al timpului de executare. (6p.)
b) Explicati in limbaj natural metoda utilizata justificand eficienta acesteia. (4p.)
c) Pe prima linie a fisierului nunere. t xt se afla un numar natural n (n<100), iar pe
urmatoarele n linii, cate n numere intregi cu cel mult 4 cifre fiecare. Scrieti programul C/ C++
care citeste din figier datele existente, determina liniile din figier pe care s-au memorat in
ordine termenii unei progresii aritmetice si afiseaza pe ecran, folosind apeluri ale
subprogramului max cel mai mare numar (diferit de cel situat pe prima linie) din figier, care in
plus este termenul unei progresii aritmetice. (10p.)
Exemplu: daca figierul nurmere. t xt are continutul g 23109
alaturat, se va afisa 50, deoarece progresiile aritmetice| _ 9 -7 -5 -3 -1
sunt: 2 5 8 14 11

(-9 -7 -5 -3 -1), 50 40 30 20 10
(50 40 30 20 10) si 18 17 16 15 14
(18 17 16 15 14)
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